

広島県安芸高田市 ニュースリリース 通知日: 2023 年 11 月 27 日

担当課:商工観光課 担当:荒田

TEL 0826-47-4024 FAX 0826-42-1003

「あきたかた焼きの日」の制定

「あきたかた焼き」の普及促進を図るため、毛利元就の「三矢の訓」の逸話にちなんで 毎月3日を「あきたかた焼きの日」に制定します。

第1回目となる12月3日の「あきたかた焼きの日」は、道の駅三矢の里あきたかたでゆめタウン吉田店の「あきたかた焼き」を 200 食限定で販売します。

※当日は、サンフレッチェ広島の 2023 シーズン最終戦のパブリックビューイングを行います。

【参考】

- 1.あきたかた焼きとは?
- ○広島のお好み焼き(重ね焼き)を基本とする。
- ○鶏肉を使用する。
- ○食材には神楽にちなんだ5色の食材を使用する。青のり(青)、紅しょうが(赤)、卵(黄)、餅(白)、ソース(黒)
- ※調理方法、その他の食材の使用は自由



- 2.現在の認証店(11月24日現在)
- 23 店舗

市内 3 店舗、市外 20 店舗(県内 7 店舗、県外 13 店舗)

※詳しくは、安芸高田市ホームページもしくは以下の QR コードよりご確認ください。

安芸高田市 HP 「あきたかた焼き認証店一覧」